

V Prešove sa predstaví svetová teqballová špička

Do Prešova mieri svetová teqballová špička. Umenie tých najlepších si bude môcť široká verejnosť vychutnať v metropole Šariša už v sobotu 13. júla 2024 na medzinárodnom turnaji Prešov Teqball Cup 2024, ktorý sa uskutoční v rámci série Urban Teq Tour. Zúčastní sa ho 40 hráčov a hráčok z ôsmich krajín sveta. Na prešovskom turnaji sa za špeciálnym zaobleným stolom predstavia štyri desiatky súťažiacich profesionálov a hráčov užšej i širšej svetovej špičky. Prídu nielen zo Slovenska, ale aj Poľska, Maďarska, Českej republiky, Rumunska, Rakúska, Dánska a tiež exotického Taiwanu. Súťažť budú v štyroch kategóriách – dvojhre mužov a žien, štvorhre mužov a mixe. „Pre našu federáciu je to historický turnaj, keďže sa na ňom predstaví hneď polovica z hráčov svetovej TOP 10-ky, čo sme nečakali. Príde päť hráčov z najlepšej svetovej desiatky v mužských singloch – majstri sveta či víťazi Európskych olympijských hier z minulého roka. Predstaví sa aj svetová ženská jednotka. Do Prešova sa nám tak podarilo dotiahnuť nielen slovenskú, ale aj svetovú špičku,“ uviedol prezident Teqballovej federácie Slovensko Artúr Benes ml. O atraktivite podujatia svedčí aj to, že organizátori museli rozšíriť pôvodne plánovaný počet účastníkov. „Predchádzajúce podujatia, ktoré sme organizovali v Prešove, zrejme zarezonovali. Počítali sme s maximálne 24-člennou účasťou. Počet registrovaných hráčov ale presiahol limit a na základe veľkého dopytu sme napokon turnaj rozšírili. Záujem prejavilo viac ako 50 hráčov, no niektoré rezervácie sme museli aj tak zrušiť,“ dodal. Medzi najväčšie hviezdy podujatia budú patriť aktuálny majster sveta 2023 v dvojhre Adrian Duszak z Poľska, takisto jeho finálový vyzývateľ – vicemajster sveta Apor Gyorgydeak z Rumunska, ktorý sa v minulom roku stal víťazom Európskych hier medzi jednotlivcami v poľskom Krakove. Vo štvorhre sa predstavia aj úradujúci majstri sveta Csaba Banyik a Balasz Katz z Maďarska, ktorí takisto triumfovali na Európskych hrách v Poľsku. Do Prešova príde aj ženská svetová jednotka Anna Izsák z Maďarska. Chýbať nebude ani slovenská špička, medzi ktorú sa radí aktuálne 47. hráčka svetového rebríčka v ženskom singli Adriana Kecerová a v mužskej kategórii Martin Biroš, ktorému patrí vo svetovom renkingu 91. miesto. Pre prešovských fanúšikov bude navyše lákadlom, že vôbec po prvýkrát sa v domácom prostredí predstavia aj hráči novovzniknutého Tatron TEQ klub Prešov, ktorý existuje oficiálne iba od februára tohto roka. Jeho zástupcami budú okrem Kecerovej aj ďalší slovenskí reprezentanti Timotea Jarošová, Marko Popovski, či teqballovo-nohejbalový reprezentant Tomáš Dulava. Dejiskom podujatia bude Športová hala Prešovskej univerzity na Športovej ulici, kde sa v sobotu 13. júla 2024 od 8:00 hod. odohrá základná časť turnaja. Súbežne budú od 8:00 hod. do 13:00 hod. prebiehať atraktívne zápasy ženskej kategórie aj na priestranstve pred Divadlom Jonáša Záborského (DJZ) v Prešove. Na tomto mieste bude (v prípade priaznivého počasia) od 17:00 hod. pripravené aj atraktívne vyvrcholenie súťaže v podobe duelov o umiestnenie a finálových zápasov. „Bude to, aj vzhľadom na špičkovú účasť, skvelá propagácia teqballu na Slovensku a zároveň skvelá možnosť porovnať si kvality nášho novovzniknutého klubu a našich reprezentantov proti tým najlepším. Sme vďační aj mestu Prešov, že budeme môcť odprezentovať podujatie pre fanúšikov v jeho centre,“ dodal Benes. Hlavnému sobotnému programu bude už v piatok 12. júla 2024 predchádzať amatérsky open turnaj, do ktorého sa ešte do stredy 10. júla záujemcovia môžu prihlásiť na adrese info@teq.sk, alebo sociálnych sieťach Teqballovej federácie Slovensko. Ochutnávka hlavného sobotného menu sa uskutoční v piatok takisto na priestranstve pred DJZ od 17:00 hod. V prípade nepriaznivého počasia sa všetky zápasy oboch hracích dní odohrajú v Športovej hale PU. Prešov Teqball Cup organizuje Teqballová federácia Slovensko v spolupráci s Tatron TEQ klub Prešov. Podujatie je zaradené do oficiálneho kalendárového rebríčka Medzinárodnej teqballovej federácie FITEQ. Zároveň je súčasťou Urban Teq Tour, ktoré v tomto roku prináša teqball do centier štyroch slovenských miest. Prešov je druhou zastávkou turné po Seredi, kde sa akcia konala 14. júna. Ďalšie podujatie je naplánované na 20. júla v centre Žiliny. Prešov teqball cup je podporený z rozpočtu mesta Prešov a Prešovského samosprávneho kraja. Text a foto: <https://teqballovafederacia.sk>